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На окупованій території спалахнув скандал через "начальників" із РФ

На тимчасово окупованій частині Донецької, Луганської, Херсонської та Запорізької
областей вже котрий місяць триває агресивне заселення росіян. Країна-агресорка
робить усе, щоб змінити етнічний склад та задушити у зародку опір українців.

Однак зараз справа набула нового повороту – з керівних посад стали "видавлювати"
колаборантів, чого раніше не спостерігалося. Місцеві жителі шоковані такими новими
порядками, проте їхня думка окупантів анітрохи не хвилює.

Підкинув жару

29 лютого у посланні до Федеральних зборів Путін оголосив про розширення
російської програми переселення фахівців.

"За аналогією з програмами "Земський учитель" і "Земський лікар" запустимо з 2025
року програму "Земський працівник культури". Фахівець, який переїде на роботу в
село, мале місто, зможе отримати одноразову виплату в 1 млн рублів, а на Далекому
Сході, на Донбасі та Новоросії ця сума буде вдвічі вищою – 2 млн рублів", – заявив
головний воєнний злочинець.

Раніше він доручив надавати лікарям, які приїхали на роботу на тимчасово окуповані
території України за програмою "Земський лікар" та "Земський фельдшер", одноразові
компенсаційні виплати у розмірі від 1 до 2 млн рублів.

"Якщо об’єктивно, то ця програма саме в Росії більш-менш нормально працює. Ті
маленькі населені пункти, наприклад на Півночі, де не те що вузькопрофільного
лікаря, а й звичайного фельдшера вдень з вогнем не знайти, – потроху закривають
вакансії. Такі умови для досвідченого спеціаліста, звісно, не дуже привабливі, а ось
для недавнього випускника медучилища або медінституту – цілком. Тим більше, що
дають підйомні і житло. Але ось жити доведеться в глушині", – розповів киянин, у
якого в Росії родичі-медики.

Однак на тому ж Донбасі та в інших областях України, частину яких сьогодні
окуповано російськими загарбниками, ситуація кардинально інша. Їхати туди, де йде
війна, саме за цими програмами росіяни не дуже і рвуться.

"Справа в тому, що умовами програми передбачено обов’язковий п’ятирічний термін
роботи на новому місці. Медик має підписати угоду, а якщо достроково розірве її, то
буде зобов’язаний повернути всю суму. У гривні це 300 – 600 тисяч. Але хто може
спрогнозувати, що буде через пів року, не кажучи вже про термін у три-п’ять років?
Ось і бояться росіяни їхати, бо лінія фронту може виявитися дуже близько", –
поділився співрозмовник на окупованій частині Донецької області.

Проте російських "фахівців" на тимчасово окупованій території України і так
вистачає, щоправда, контракти у більшості короткострокові. Однак слова Путіна не на
жарт схвилювали колаборантів.

Батіг і пряник

На окупованій частині Донецької області брак медперсоналу, за даними джерел,
зараз становить щонайменше 15 тис. осіб. Цю проблему тут намагаються вирішити в
різний спосіб.

"Перший – почали за прискореною процедурою "штампувати" місцевих лікарів та
медсестер. Раз-два і вперед – бігом лікувати пацієнтів. Але враховуючи ще й низьку
якість навчання, то до такого фахівця небезпечно звертатися", – каже наша
співрозмовниця в окупованому Донецьку. Вона у минулому лікар-хірург.

За її словами, запустили ще "навчальні програми", а також вирішили перенавчати
лікарів, які в такий спосіб можуть змінити спеціальність. Проте місцевих медиків
критично не вистачає, а проблеми наростають як снігова куля.

"З огляду на кількість російської воєнщини в нашому регіоні, то навіть їх лікувати не
вистачає лікарів, що вже говорити про якісну медичну допомогу місцевим жителям", –
поділилася донеччанка.

Ще один спосіб знизити нестачу медиків – залучення кадрів із Росії. За різними
даними, з початку повномасштабного вторгнення з РФ на Донбас переїхали десь
1800 – 2000 медиків.

"Добровільно їдуть небагато. Ну, як добровільно – серед приїжджих багато тих, хто
приїхав вимушено після невдалого лікування пацієнтів у Росії, хто попався на хабарі
тощо. Знаю, що один із лікарів ДОКТМО (великого донецького медичного об’єднання)
– немолодий росіянин, якого спіймали в Пермі на розбещенні неповнолітньої
дівчинки. Як він зміг зам’яти скандал і залишитися на волі – не знаю, але зараз він
уже в Донецьку. Тобто до нас їде всякий збрід, їдуть злочинці, а серед них педофіли",
– поділилася мешканка Донецька.

Але це ще не все. З’ясувалося, що одразу у кількох донецьких лікарнях вирішили
змінити завідувачів відділень.

"Звичайно ж, по команді зверху. Ширились чутки, що один із заввідділень по-тихому
допомагав українцям, тому окупанти вирішили "перепильнувати". Щоправда, як це їм
допоможе, не розумію", – каже колишня лікарка.

Схожа ситуація і в так званих вищих навчальних закладах "ДНР", які в урізаному
вигляді та за відсутності достатньої кількості кваліфікованих викладачів випускають
"фахівців". За рознарядкою керівний склад теж змінюватимуть на фахівців із РФ.

Така ситуація викликала злість у колаборантів, які з ентузіазмом прийняли "нову
владу", та й самі вже набули російського громадянства. "Зляться. Дуже зляться. Кажуть:
тепер нашу роботу і наші будинки віддадуть росіянам, які понаїхали. Кумедно, але у
них тепер є градація на правильних і неправильних громадян РФ. Будь-якого
приїжджого тепер зустрічають у багнети", – поділився ще один наш співрозмовник в
окупованому Донецьку.
Як бачимо, вірити обіцянкам окупантів могли лише, м’яко кажучи, недалекі люди. А
тепер доведеться розплачуватися.
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піхотинець із Київщини Андрій
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правосуддя звільнила суддю
Байталюка, який намагався
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NYT
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Український блогер Андрій Гаврилів
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спорткарі до заповідного озера
Морське Око в Польщі

Апеляційний суд Львова
конфіскував 30 смартфонів із
Китаю, які видавали за «декорації
для дому»

Дональд Трамп-молодший таємно
одружився з моделлю Беттіною
Андерсон, - SkyNews 
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